d (\ /. /
W

Monyuyenue 6es3sogHoro CuCl,
M3 KPUCTANNOrUAPATA




[loagroToBKa CMHTE3a




CanwKoM BblCOKas TemrnepaTypa
NpoKa/InBaHUA...




Kak Haao

e TemnepaTypa NpoKanBaHUA, Npu
KOTOPOW OTLW,ENASETCA 2 MOAEKY/bl
BOAbl, paBHa 110°C.




YCTaHOBKA







[lpoBegeHue onbiTa. OCHOBHbIE

peakKLuUnn

* PasnoxeHune kpuctannornapaTa:
CuCl,*2H,0 =2H,0 + CuCl,
CuCl,*2H,0 = CuO + H,0O + 2HCI

* CMbIC/Z1 YCTaHOBKM:

YBepeHHOCTb, 4To obpasoBaswmmca CuO
noa aencrenem HCI, npoxoasiwen yepes
Tpyby, nepewen B CuCl..

» CuO + 2HCI = CuCl, + 2H,0
» Otkyaa B3aaca HCI:
* H,SO, + 2NaCl = NaHSO, + HCI.




3aBepLieHue




